

Мастер-класс в воскресной школе

В канун светлого Рождества Христова у воспитанников воскресной школы при храме святого князя Владимира не было ни минуты свободного времени. И даже начавшиеся новогодние каникулы существенно ситуацию не изменили. Слишком много неотложных дел предстояло сделать к празднику ребятам.

В воскресенье, 3 января, в воскресной школе продолжались репетиции рождественского спектакля. Задействованы в нем учащиеся всех восьми классов. У каждого - своя роль в театрализованном представлении о младенце Иисусе. Кто-то играет волхвов, кто-то - ангелов или участвует в сцене с вертепом. Старшекласснику Артему Черникову досталась роль Деда Мороза, без которого не обойтись на празднике. Его приход по традиции ждут и маленькие ребята, и более старшие воспитанники.

Кроме репетиции для учащихся воскресной школы в рождественской мастерской прошел мастер-класс. Его провела одна из прихожанок храма. Учила она ребят мастерить поделки из соленого теста. Причем не только звездочки и иные фигуры, но даже декоративное панно. Такие изделия, если их высушить, покрасить и залакировать, могут храниться длительный срок.

К слову, неделей раньше в школе прошел еще один мастер-класс по изготовлению из материи с помощью бесшовной технологии фигурок ангелов. С увлечением их делали и мальчишки, и девчонки.

Поделки ребята готовят для благотворительной Рождественской ярмарки. Она начнется завтра вечером в храме и продолжится 7 января. Все средства и пожертвования, собранные на ярмарке, будут частично направлены на нужды воскресной школы, частично - на благотворительные цели.

Например, 7 января в помещении воскресной школы пройдет для всех желающих рождественский спектакль, к которому так старательно готовятся ребята. Затем они покажут его воспитанникам детского дома и подарят подарки, приобретенные на средства, вырученные на ярмарке. Спектакль будет показан и в других социальных учреждениях города.

А заботы первого воскресенья наступившего года у воспитанников школы еще не завершились. Свою фактически генеральную репетицию провел



хор воскресной школы. 10 января состоится архиерейская литургия в Храме-на-Крови в Екатеринбурге, в которой участвует и хор из церкви святого князя Владимира. Нельзя ударить в грязь лицом, тем более, что хор - четырехкратный лауреат областного фестиваля хоровых коллективов церковно-приходских школ имени Святой великомученицы Екатерины.

А еще в праздничные дни проводится епархиальный конкурс рисунков "Свет рождественской звезды", в котором воспитанники воскресной школы - обязательные участники. Готовят они также рождественские рисунки, чтобы украсить храм святого князя Владимира.

- Всего в нашем учебном заведении, - рассказывает **директор воскресной школы Юлия ЧЕРНИКОВА**, - занимается на постоянной основе около 50 человек. Кого-то привели родители, кто-то проявил собственную инициативу. Несколько человек записалось в школу после того, как увидели поделки наших воспитанников на ярмарках. И нашли себе занятия по душе. Изучают ребята Закон Божий и занимаются различными полезными делами. Сейчас - напряженная пора, и мы даже проводим дополнительные встречи и репетиции не только по воскресеньям. В благодарность за то, что наши воспитанники так охотно откликаются на все предложения,

посвященные Рождеству, планируем в рождественские каникулы провести для них интересные экскурсии - паломничество по ближайшим святым местам. По предложению родителей посетим храмы в нашем городе и в поселках.

Юлия Сергеевна попыталась назвать лучших воспитанников школы. И даже начала перечислять: Таисия Смирнова, Елизавета и Данил Зараменских, Иван Юдинцев. Но потом честно призналась, что выделить кого-то из ребят невозможно - нужно называть всех.

Традиционно Рождество Христово - детский праздник. Ведь посвящен он рождению Спасителя человечества. В храме планируют и вкусное угождение для воспитанников школы, и поздравления. А между тем, иным слушателям учебное заведение помогло найти свое место в жизни. Так, представитель группы алтарников (это юноши, помогающие священникам нести церковную службу в алтаре) Данил Реутов после школы окончил Верхотурское духовное училище и учится в Екатеринбургской православной семинарии. Его более младший товарищ Данил Комаров поступил в духовное училище.

Такую насыщенную и интересную жизнь накануне одного из главных православных праздников увидели мы в воскресной школе.